

FELHÍVÁS

Tájékoztatom Tinnye Község lakosságát, valamint Tinnye Község közigazgatási területén ingatlan tulajdonjoggal, illetve székhellyel, telephellyel rendelkező magán- és jogi személyeket, hogy a helyi adók bevallása és adóztatása tekintetében az Önkormányzat Hivatala

2020. december 15-től – 2021. augusztus 31-ig adóellenőrzést végez.

Azok, akik bevallási kötelezettségüket ezidáig, határidőben nem teljesítették, vagy aktuális adóztatott bevallásuk ellenőrzésre, pontosításra, módosításra szorul, azt

pótlólag, 2021. január 31-ig tehetik meg adóbírság, és mulasztási bírság mentesen.

Önellenőrzés esetén

Az önadózás, az adóbeszedés útján megállapított, vagy megállapítani elmulasztott adót, adóalapot és a költségvetési támogatást az adózó helyesbítheti. A helyesbített adó és a megállapított önellenőrzési pótlék egyidejűleg esedékes. Az önellenőrzési pótlék mértéke: a késedelmi pótlék 50 %-ának, ugyanazon bevallásnak ismételt önellenőrzése esetén 75 %-ának megfelelő mértékben kell felszámítani, a bevallás benyújtására előírt határidő leteltét követő első naptól, az önellenőrzés benyújtásának napjáig.

Adóhatósági ellenőrzés esetén

Amennyiben az elmaradt adót az adóellenőrzés keretében állapítjuk meg, úgy a megállapított adóhiányt az az adózás rendjéről szóló 2017. évi CL. törvényben foglaltak alapján alábbiak terhelik:

Adóbírság: Adóhiány esetén adóbírságot kell fizetni. Az adóbírság mértéke – ha a törvény másként nem rendelkezik – az adóhiány, illetve jogosulatlan igénylés ötven százalékaig terjedhet.

Mulasztási bírság: Az adóhatóság az adókötelezettséget előíró törvényben, illetve e törvények felhatalmazásán alapuló más jogszabályban megállapított kötelezettségnek a megszegése miatt a természetes személy adózót kettőszázezer forintig, nem természetes személy adózót ötszázezer forintig terjedő mulasztási bírsággal sújthatja.

Késedelmi pótlék: minden naptári nap után a késedelem, illetve az esedékesség előtti igénybevétel (felszámítás) időpontjában érvényes jegybanki alapkamat kétszeresének háromszázhatvanötöd része.

Nyomtatványok magánszemélyek részére letölthetők: www.tinnye.hu oldalról az Önkormányzati Hivatal / Nyomtatványok / Adó

Elektronikus ügyintézés: <https://ohp-20.asp.lgov.hu>

Geréb Tünde
jegyző